\ Test-14

01.

02.

03.

Yarigapi: r, yiiksekligi: h olan dik dairesel silindi-
rin yanal alaninin tabanlarindan birinin ¢gevresine
orani kagtir?
A) 2h
C)2r

B)r
D) h

Yiksekligi taban yarigapina esit olan bir dik dai-
resel silindirin taban yarigapi 2 katina ¢ikarilirsa
yuizey alani ilk duruma gore nasil degisir?

A) 3 katina ¢ikar
C) 4 katina ¢ikar

B) 2 katina ¢ikar
D) 6 katina gikar

Yaricapi yiiksekligine esit olan dik dairesel silin-
dirin ylizey alani 108 santimetrekare ise, bu silin-
dirin taban ¢api ka¢ santimetredir?

(m =3 alinacak.)
A)3
C)9

B) 6
D) 18

Dik silindirin alani-2

04.

06.

8. Sinif Matematik

(2
(2

Yukarida aginimi verilen dik dairesel silindirin
yanal alani ka¢ santimetrekaredir?

(m =3 alinacak.)

6 cm

A) 108
C) 36

B) 72
D) 18

Yarigapi 4 cm, yiikseksigi 12 cm olan dik silindir
seklindeki bir boya rulosunun 8 tam doéniiste bo-
yadigi alani, yarigapi 2 cm ve yiiksekligi 4 cm olan
rulosu ka¢ tam doénuste boyar?

(m =3 alinacak.)
A) 48
C)18

B) 24
D) 16

Asagida dik silindirlerin cm cinsinden sira ile taban
taban yarigaplari ve yukseklikleri verilmistir.

Buna goére, bu silindirlerden hangisinin yanal alani
digerlerinden farkhdir?

(m =3 alinacak.)
B)12-4
D)6-8

A) 16 -3
C)12-6
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07.

08.

Asagida dik silindirlerin cm cinsinden taban sira ile
taban yarigaplari ve ylkseklikleri verilmistir.
Buna gére, bu silindirlerden hangisinin ylizey
alani daha biiyuktiir?

(m =3 alinacak.)
A)3-8 B)6-2
C)5-4 D)4-6
Yarigapi 6 cm yuksekligi 24 cm olan dik silindir sek-

lindeki vazo hediye paketi yapilacaktir.

Buna gore hediye paketi yapiminda kullanilacak

kagidin yiizey alani en az kag santimetrekaredir?
(7 =3 alinacak.)

A) 720

C) 960

B) 840
D) 1080

09. Taban alanlarindan biri yan yiiz alanina esit olan

dik dairesel silindirin yiiksekligi 12 cm olduguna
gore, silindirin taban ¢api ka¢ santimetredir?

(m =3 alinacak.)
A) 48
C) 24

B) 36
D) 12

Dik silindirin alani-2

10.

1.

8. Sinif Matematik

Taban yarigapi 3 cm ve yuksekligi 20 cm olan dik da-
iresel silindir seklindeki bir firga ile boya yapilacaktir.

Firga x tam tur attiginda yan yiiziin boyadigi alan

5400 cm? ise x kagtir?
(m =3 alinacak.)

A)8
C) 12

B) 10
D) 15

Yan yiiz alani 48 cm? olan dik dairesel silindirin
yuksekligi 4 cm olduguna gore, silindirin yilizey
alani kag santimetrekaredir?

A) 48 B) 64
C) 72 D) 84

(m =3 alinacak.)

12. Tabanlarindan birinin gevresi 24 cm ve yuksekligi 5

cm olan dik dairesel silindir bigimindeki tahta, ekseni
boyunca kesilerek iki es parcaya ayriliyor.

Buna gore, olusan parcgalardan birinin dikdoértgen
seklindeki ylizey alani ka¢ santimetrekaredir?

(m =3 alinacak.)
A) 10
C) 40

B) 20
D) 80
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